

2024年11月8日 株式会社アダストリア

<u>岐阜県に初出店!「and ST」イオンモール各務原店が</u> 2024年11月15日(金)にオープン!

人気スタッフの来店イベントや、来店するだけでポイントがもらえるオープニング特典が満載



「Play fashion!」をミッションに掲げ、"グッドコミュニティ共創カンパニー"を目指す株式会社アダストリア (本部:東京都渋谷区渋谷 2-21-1、代表取締役社長:木村 治)が展開するOMO型店舗「and ST (アンドエスティ)」は、2024年11月15日(金)に岐阜県初となる店舗をイオンモール各務原にオープンします。店内には人気スタッフのリアルな着こなしを映し出すデジタルサイネージや、最新のミラーサイネージなど、お買い物をより「楽に・楽しく」するサービスが充実しています。また、2024年11月16日(土)には「STAFF BOARD」で活躍する大人気スタッフによる来店イベントを実施します。

OMO型店舗「and ST」は、「GLOBAL WORK(グローバルワーク)」、「niko and …(ニコアンド)」などの人気ブランドが集結するアダストリアグループ公式WEB ストア and STの魅力を体験できるリアル店舗です。

■「and ST」イオンモール各務原 店舗概要

所在地	岐阜県各務原市那加萱場町 3-8 イオンモール各務原インター2F
電話番号	058-372-6017
営業時間	9:00~21:00
売場面積	250 坪



■「and ST」イオンモール各務原店・店内情報

特徴① 30 以上のブランドを取り揃えたアパレル展開

30 を超えるアダストリアグループブランドのウィメンズ、メンズ、キッズアパレルをマルチブランド展開します。 「STAFF BOARD」で活躍する全国約 4,000 人のスタッフのリアルな着こなしを映し出すデジタルサイネージ、 WEBストア上の"今"売れているアイテムを反映する「トレンドランキング」など、お買い物をより楽しくするサポート が充実。この 1 店舗の中で"ラクに・楽しく"新しいファッションと出会うことができます。



特徴② 自分に似合う商品が見つかる、最新ミラーサイネージ

ミラーサイネージでは、骨格やパーソナルカラーが診断でき、自分に似合う商品を検索することが出来ます。また、商品タグをスキャンすると商品の詳細やスタッフのコーディネートの閲覧も可能で在庫状況も確認できます。



特徴③ ライフスタイル生活雑貨「LAKOLE」のコーナー展開

ライフスタイルブランド「LAKOLE(ラコレ)」の生活雑貨をコーナー展開します。人気のテーブルウェアをはじめとするインテリア雑貨やコスメ、グロサリーなどの一部店舗限定の展開アイテムも取り揃えています。

·「LAKOLE(ラコレ)」について





「LAKOLE」は、「あたりまえを、素敵に。」をコンセプトに、生活雑貨、ウィメンズアパレル、メンズアパレルを展開するライフスタイルブランドです。衣服、生活雑貨など、あたりまえとなっている日用品だからこそ、もっと手軽に、もっと



素敵にしていきたいと考えています。全国 89 店舗展開(2024 年 10 月末時点、WEBストアを含む)。

<公式WEBストアand ST> https://www.dot-st.com/lakole/

<Instagram> https://instagram.com/lakole_official/

■オープニング特典詳細

1. 『STAFF BOARD』で大人気のスタッフがお客様をお出迎え!

2024年11月16日(土)13:00-19:00全国4,000名を超えるスタッフが日々のライフスタイルを発信するドットエスティ内のコンテンツ「STAFF BOARD」で人気のスタッフ3名が、日本各地から「and ST」イオンモール各務原店に集結し、お客様へ直接お買い物のお手伝いをします。また、前日の2024年11月15日(金)21時より、and STイオンモール各務原店から「and ST LIVE」を配信予定です。



<参加予定スタッフ>

(左) Hinechi/本部スタッフ

https://www.dot-st.com/cp/sb-staff-detail/?user_id=13202

(中) おね/JEANASIS エスパル仙台店スタッフ

https://www.dot-st.com/cp/sb-staff-detail/?user_id=11322

(右)ていら/niko and… ららぽーと柏の葉店スタッフ

https://www.dot-st.com/cp/sb-staff-detail/?user_id=20977

イベント注意事項

- ※本イベントは予告なく変更、中止させて頂く場合がございます。
- ※イベント時間は前後する可能性がございます。

2. and ST会員限定!期間限定で来店ポイントをプレゼント!

2024 年 11 月 15 日(金)~2024 年 11 月 19 日(火)の 5 日間、店頭に設置している来店ポイント端末にand ST会員バーコードをかざすだけで来店ポイントがもらえます。上記期間は、オープンを記念して毎日 500 ポイントをプレゼントいたします。





- ※1IDにつき、1 日 1 回までとなります。
- ※and ST会員限定のサービスとなります。

■and STについて



「グローバルワーク」「ニコアンド」「ローリーズファーム」など 30 以上のブランドが集まるアダストリアグループの公式 WEBストア。

- =全国約 1,500 店舗のブランド店舗と、WEBストア共通で使える! 貯まる! and STポイント
- =4,000 名を超えるスタッフが毎日更新する最新コーディネートが集まるスタッフボード
- = お買い物の参考になる、豊富でリアルなお客さまの商品レビュー
- = さまざまなカテゴリーの企業が参加するオープンプラットフォーム

お客さまも企業も地域も、みんなと、もっと、つながる「ファッショントータルプラットフォーム」です。

WEBストアとお店のメリットを融合したOMO型店舗「and STストア」を、全国に 22 店舗展開中 (2024 年 10 月末時点)

- <URL> https://www.dot-st.com/
- <iOS版アプリ> https://apps.apple.com/jp/app/collect-point/id404786725
- <Android版アプリ>

https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.point.android.dailystyling&hl=ja

■株式会社アダストリアについて

ADASTRIA

Play fashion!

株式会社アダストリア(代表取締役社長:木村治)は、「グローバルワーク」「ニコアンド」「ローリーズファーム」など、グループで30を超えるブランドを国内外で約1,500店舗展開するカジュアルファッション専門店チェーンです。2023年に創業70周年を迎え、ファッションを通じてすべての人の人生をワクワクさせる「Play fashion!」をミッションのもと、人と情報が行き交うオープンなコミュニティをつくり、新たな価値を生み出す"グッドコミュニティ共創



カンパニー"となることを目指しています。

<本部所在地> 〒150-8510 東京都渋谷区渋谷 2丁目 21番1号渋谷ヒカリエ

<URL> https://www.adastria.co.jp/

◇お問い合わせ◇

<リリース素材提供、記事掲載に関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広告宣伝部

TEL: 03-5466-2157 E-mail: adastria_press_release@adastria.co.jp

<取材のお申込みに関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広報

TEL: 03-5466-2050 E-mail: adastria-pr@adastria.co.jp

<商品に関するお問い合わせ>

カスタマーサービス TEL: 0120-601-162